
 

Особливості укладення ТОВ «ФК «ФАКТОР ПЛЮС» договору фінансового лізингу з 

фізичною особою. 

Кількість, строки сплати та розмір лізингових платежів на дату надання інформації 

виходячи з обраних лізингоодержувачем умов 

Кількість, строки сплати та розмір лізингових платежів залежать від обраних лізингоодержувачем 

умов надання послуг фінансового лізингу. 

А саме від: 

- обраного об’єкта лізингу  

- строку лізинг - від 12 до 60 місяців 

- розміру авансового лізингового платежу (не менше, ніж 10% від вартості об’єкту лізингу) 

- графіку сплати лізингового платежу 

- інших умов надання послуг фінансового лізингу. 

Інформація про кількість, строки та розміри платежів надаються у формі пропозиції по 

фінансовому лізингу, що формується індивідуально перед укладенням Договору фінансового 

лізингу та дає змогу лізингоодержувачу порівняти різні пропозиції, з метою прийняття найбільш 

оптимального рішення щодо укладення договору. 

 

Розмір та умови сплати додаткових платежів та комісій, пов’язаних з укладенням, 

обслуговуванням договору та достроковим викупом об’єкта фінансового лізингу 

 

Додаткових комісій, пов’язаних з обслуговуванням Договору фінансового лізингу, не 

передбачено. 

Комісія за достроковий викуп (до закінчення строку лізингу): не більше суми 3 (трьох) чергових 

щомісячних лізингових платежів, строк оплати, яких не наступив на момент викупу. 

 

Розмір та умови сплати платежів за супровідні послуги, що надаються лізингодавцем та/або 

іншими особами та є обов’язковими для укладення Договору фінансового лізингу чи можуть 

надаватися протягом строку дії Договору фінансового лізингу, якщо такі платежі не 

включені до складу платежів додаткових платежів. 

 

Відсутні 

 

Строк, на який лізингоодержувачу передається об’єкт фінансового лізингу у володіння та 

користування 

 

Від 12 до 60 місяців 

 

Інформацію про необхідність укладення з третіми особами договорів щодо послуг, які є 

обов’язковими для укладення Договору фінансового лізингу 

 

Протягом строку дії договору фінансового лізингу об’єкт лізингу повинен бути застрахованим. 

Лізингодавець за погодженням із лізингоодержувачем здійснює страхування Об’єкта лізингу. 

Страхування об’єкта лізингу може здійснюватися страхових компаніях, які на момент укладання 

Договору мають всі необхідні дозволи та ліцензіцї на провадження страхової діяльності та мають 

бездоганну ділову репутацію. 

 

Умови переходу об’єкта фінансового лізингу у власність лізингоодержувача. 

Після закінчення строку лізингу та за умови належного, повного та безумовного виконання 

лізингоодержувачем своїх зобов’язань за Договором лізингу, у тому числі із сплати лізингових та 

інших платежів, а також неустойки (штрафу, пені), лізингоодержувач має право набути у власність 

Об’єкт лізингу. Перехід об’єкта фінансового лізингу у власність лізингоодержувача здійснюється 

на підставі відповідного акта. 

 

Порядок та умови повернення об’єкта фінансового лізингу лізингодавцю. 

 



При настанні випадків, передбачених Договором фінансового лізингу та закону, лізингодавець має 

право вимагати від лізингоодержувача повернення йому Об’єкта лізингу. Порядок повернення 

Об’єкта лізингу передбачений Договором фінансового лізингу та законом. У разі повернення 

лізингоодержувачем об’єкта фінансового лізингу, лізингоодержувач зобов’язаний повернути 

об’єкт фінансового лізингу лізингодавцю у стані, в якому такий об’єкт було отримано від нього, з 

урахуванням нормального зносу, або у стані, визначеному договором фінансового лізингу та 

супровідною документацією на об’єкт фінансового лізингу. Якщо об’єкт фінансового лізингу 

повертається лізингодавцю в неналежному стані, лізингоодержувач зобов’язаний на вимогу 

лізингодавця в повному обсязі оплатити ремонт об’єкта фінансового лізингу або відшкодувати 

лізингодавцю витрати на ремонт. 

 

 

Для укладення договору фінансового лізингу з лізингоодержувачем - фізичною особою, яка 

перебуває у шлюбі, лізингодавець повинен отримати від такої особи письмову згоду її подружжя 

на укладення такого договору 


